

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小区施工挡住二百孩子上学路

原本几百米的路变成几公里,有的孩子冒险从施工工地通过



刘先生说,水塘这条近路,这几天也被施工队给挖了。 本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 莱山区于家滩和刘家滩的孩子原本是通过村里的近道去孙家滩上小学,可两个月前,孙家滩小区旧村改造施工,把水塘边的路填上了,水塘另一边也因挖水塘堵死了。近200个孩子想安全上学,得绕两三公里,有的孩子为了便利,冒险从施工工地上通过。

刘先生是莱山区刘家滩小区的居民,家里有10岁的孙女,在孙家滩小学上三年级。据介绍,小学后面有一个大水塘,水

塘两边原本都有连通孙家滩和刘家滩的小路。从小学南面的路走回家要近些,不到十分钟,从北边小路走十五六分钟也能到家。

两个月前,孙家滩旧村改造延伸到南面的路,水塘被渣土填死了,原本的路也被渣土埋了。“孩子就绕道从北面走,还有些高年级的男孩子图快,从工地上走,挺危险的。”刘先生说,那边的路也给挖了,要从观海路绕,原本两三百米就能到家,现在得两三公里。据悉,被施工堵住的主要是于家滩和

刘家滩的小学生,近200个孩子。

25日中午11点半,随着下课铃响,孩子们从孙家滩小学跑了出来。记者注意到,几个男孩子直接往南边近路的工地跑,被大人拉回来时还嘟囔着说“那边近”,还有的孩子想从北边挖掘机正在施工的近路走,也被拦住了。“老师从昨天就跟孩子们下通知了,两边都在施工,从近路走太危险了。放学和上学时,派老师在两个路口拦着。”学校门卫说。

记者注意到,下午1点多,

有孩子仍从正在施工的路边行走,走到被挖掘机堵住的地方时,想趁着挖掘机停止的工夫迅速钻过去,却又被一辆两三米宽的拉淤泥的货车堵住了。只得等着货车开动时,跟在后面走。

对此,孙家滩的施工方表示,小学南面是旧村改造,必须等施工完了才能将路开通。小学北面的近路是因水塘被填埋,里面的水流不出去,等把水引出去后,就能恢复通行,这条路这两天就能恢复。

无证驾驶教练车撞死路人被刑拘

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 林健) 牟平区某驾校,在一处大修厂内开辟了训练场地,平时教练车就停在大修厂内。近日,大修厂的修理工王某在老板的授意下,无证驾驶教练车上路,在通海路上撞死一位行人。王某无证驾驶教练车致人死亡,现已被刑拘,保险理赔也遇到了麻烦。

近日,牟平一处大修厂的老板让修理工王某去接他的妻子到修理厂来。王某驾驶着教练车上路后,行至通海路杰座附近时,撞死一位行人。记者了解到,王某属于无证驾驶,导致被撞者身亡,承担事故的全部责任,目前王某已被刑拘。

由于王某的驾驶行为涉嫌到违法,在保险理赔方面也遇到了麻烦。对于王某的无证驾驶教练车而出现交通事故致人死亡的行为,保险公司称,王某是不按规定行驶的违法行为,保险公司没有义务给予理赔。

新生儿突抽搐 警车成“救护车”

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微) “刚出生的婴儿突然抽搐,打不到车。”25日,在三马路路口执勤的交警一大队民警接到市民求助,立即开着警车拉着婴儿与家属向医院奔去,护送婴儿及时入院治疗。

25日早上8点10分,市交警一大队协警王涛在三马路路口执勤,突然一位50岁左右的妇女慌慌张张跑到他面前说:“快帮我打辆车吧,我要带孩子去医院。”

该妇女说,孙子出生刚20天,早上孩子突然开始抽搐,她赶紧抱孩子去医院,可是一直没打到车。王涛马上通过手台向中队长汇报,而此时交警一大队一中队中队长张震正驾驶警车沿解放路巡逻,听到汇报马上朝三马路路口驶去。

由于全绿灯放行,5分钟后,张震顺利将婴儿送到医院。由于救助及时,婴儿已脱离危险。

关了电闸,电表还在跑字儿

居民称家里电表跑得太快,一直查不出原因

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 邻居家每月几十块钱的电费,自家的电器也不多,为啥每月要花一两百元?市民林女士称,家里的电表跑得太快,有时电闸关了,电表还在跑字儿,至今没查出问题出在哪儿。

25日,家住通世新城30号楼的林女士反映,去年12月发现家里的电表跑字儿快,入住以来已用了3000多度电,而邻居家的总电量最多的才2000多度。“去年12月,我发现这个月

的电费有220元,就觉得不对劲。”林女士说,家里常用的电器除了电灯,只有一台冰箱和电视。

“有时关了家里的总闸,电表还在跑字儿。”林女士怀疑电表出了故障,就找供电公司的工作人员校表,但工作人员称电表没有问题。

“最多的一次一晚上跑了17个字儿。”林女士说,3月2日晚7点,电表字数为3017.68,3日早上8点到了3034.04。近日,林女士交纳电费时打印了电费明

细单,发现从去年8月至今年1月,每月的电费都在100元以上。

林女士说,从3月开始,她每天出门时都关掉电表旁边的电闸。“从7日到24日,半个月跑了46个字儿,这样一个月大概能跑100度,电费应该50多元。”林女士说,她多次找物业和供电公司,但一直没查出问题所在。

随后,记者来到烟台华盛物业管理有限责任公司通世新城管理处。“可能是电线破

损导致电量过多。”负责电路维修的张先生说,要解决此事需要重新走线,希望供电公司与开发商能够配合。“我也想帮助业主,但万一线路更改后出现问题,会牵连到其他业主。”

“我们只负责电表以外,电表到用户家里的部分属于个人产权。”黄务供电所工作人员表示,此事应找物业解决。开发商黄务实业总公司负责电路维修的工作人员也称,此事应由物业来解决。

报团旅游发现门票降价

游客想讨回中间差价遇难题

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 23日,市民宋女士和朋友通过旅行社报团到蓬莱欧乐堡景点游玩,到景点后发现景区通知3月份门票由原来的180元降到130元,宋女士认为旅行社应返还差价。旅行社认为,双方是在去之前就价格达成了一致,不管当前门票升与降都不应返还或增补。

23日,宋女士和朋友一起在烟台中国旅行社有限公司三水营业部报团到蓬莱欧乐堡景点游玩,商议好价格每人220元,“当时看了几家旅行社,有的是200元,感觉这家旅行社比较正规,就选择这家了。”宋女士说。

“到景区后,发现景区贴着相关门票调整的通知,景区3月份的门票由原先的180元降到130元。”宋女士和朋友觉得,景区由于建设影响游客游玩而采取了降价,这差价旅行社应该返还给游客。

随后,宋女士和朋友来到烟台中国旅行社有限公司三水营业部,希望旅行社能够返还中间差价,但旅行社告知他们没有理由退还中间差价50元钱。

25日上午,记者来到烟台中国旅行社有限公司三水营业部,“我们与游客在旅游之前就报团的价格达成了一致,这220元的费用包括门票、往返车费、导游费用等,我们对外是统一报价,并不单独分开报价,即使门票对个人有变化,但是门票对旅行社报价没有改变,我们并没有由于多个人票价的变化而增加了收入,而且现在短途一日游利润很小,再每人退还50元,真的不在我们的合理范围之内。”该营业部的负责人隋先生说。

“我们当时根据宋女士和朋友的价格反映,答应每人返还20元,简单写了个情况说明,她们也都签字了。”该营业部的负责人隋先生说。

改善膳食结构 排便定时畅通

——[御品膳食通] 免费试用 事实说话

健康常识:膳食平衡,自然畅通,忌滥用药!
【御品膳食通】是在传统中华药膳配方的基础上,进行现代化深加工而成。只需每日晚餐后膳食补充一次,即可改善膳食结构,以较少的食用量和较方便的食用方法,自然消化8—12个小时,养成每日上午定时、规律、自然、舒适排便排毒!其食用量随排便舒适度增加而可以逐步减量,绝无依赖和副作用,且食用半年以上,做肠镜对比检查可发现:黑肠明显转向健康红润!

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材,绝不添加任何其它成分,高浓缩膳食纤维和益生精华。每加工一公斤【御品膳食通】膳食粉,需要使用几十公斤的“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”。不可溶性膳食

纤维发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理冲刷肠壁积便”并协同其它“助消化、不上火、偏碱性”食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

因和其他产品有着本质区别,御品膳食通于2013年荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1。

凡到天膳专卖店参加免费体验活动,可免费试用三天。按周期购买新顾客,七日内不满意可全额退款,外地新顾客可申请先用后付款。

烟台天膳专卖店:新闻中心上乔东路与四眼桥街十字路口西50米路北
咨询电话:15965154859

本专利属天津天膳生物工程技术有限公司
全国热线:4000-600-588